



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 28/2023-GAB/CAMB

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense – Campus Camboriú, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a abertura de período para inscrições e seleção de Planos de Monitoria para os cursos de nível técnico integrado e subseqüente propostos para o ano de 2024, na forma deste Edital e de acordo com a Resolução nº 14/2019.

ONDE SE LÊ

8.DO CRONOGRAMA

Etapa	Data
Lançamento do Edital	23 de outubro de 2023
Período para submissão das propostas	De 23 de outubro 2023 a 10 de dezembro de 2023
Análise e seleção pelo Comitê de Ensino	De 11 de dezembro de 2023 a 22 de fevereiro de 2024
Publicação do resultado parcial	Até 27 de fevereiro de 2024
Recebimento dos recursos	Até 28 de fevereiro de 2024
Resultado dos recursos	Até 01 de março de 2024
Publicação do resultado final	Até 01 de março de 2024

LEIA-SE





Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

8. DO CRONOGRAMA

Etapa	Data
Lançamento do Edital	23 de outubro de 2023
Período para submissão das propostas	De 23 de outubro 2023 a 10 de dezembro de 2023
Análise e seleção pelo Comitê de Ensino	De 11 de dezembro de 2023 a 08 de abril de 2024
Publicação do resultado parcial	Até 09 de abril de 2024
Recebimento dos recursos	Até 10 de abril de 2024
Resultado dos recursos	Até 11 de abril de 2024
Publicação do resultado final	Até 11 de abril de 2024

Publique-se

Camboriú, 09 de abril 2024.

Sirlei de Fátima Albino
Diretor-geral do IFC – Campus Camboriú





RETIFICAÇÃO Nº 17/2024 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 09/04/2024 17:06)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 17, ano: 2024, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **09/04/2024** e o código de verificação: **cf4881ca15**